Bower Park
Restoration and
Improvement
Grant Project

Survey Responses

539 responses received

For More information on this project:
www.mendocinocounty.gov/departments/general-

services/parks/bower-park-restoration-grant




What is your age range?
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Do you have children in your household?
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What ages are your children? (check all

that apply)

0-1vyearsold 2-4yearsold 5-12yearsold 13-18years 18+ years old
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Where do you reside? (pick 1)
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How often do you visit Bower Park?
(select 1 that fits best)
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When you visit Bower Park, how long do
you typically stay? (select 1 that fits best)

Less than an
hour

1-2 hours

2-3 hours

3

3-5 hours

All day
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What activities do you most often engage

Bower Park?

In when visiting
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What existing amenities should be
updated and what amenities are most
important? Rank all that apply, with 1

being the highest priority.
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Do you feel safe in Bower Park?
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Do you use the restroom facilities in this

park? (pick 1)

Sometimes

Never
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Rate the current state of the restroom
facilities? (pick 1)
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What new features would you like to see

added in Bower Park? Rank all that
apply, with 1 being the highest priority.
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Restoration and

Improvement
Grant Project

For More information on this project:



